

捡石渐成“全民运动”

□记者 范丽萍

收拾行囊,一路享受沿途辽阔壮美的风景,尝尝健康农家菜,同时收获几块玉石原石或者是鬼斧神工的奇石,优哉游哉。如今,这样的生活方式正影响着一大批捡石爱好者。

捡石:一场奇妙的旅行

每隔几天,鹰城玉雕厂就会聚集一大批奇石爱好者,他们会把新近捡到的石头拿到这里来交流。来自石龙区的石友郭先生觉得捡石就是一场奇妙的旅程,充满着未知和惊喜。这次他在石龙区境内发现的树化石就很偶然,当时它散落在路边,外表与其他石头并无太大差异,全凭他多年积攒的捡石经验才发现,没想到敲开以后里面玉化程度这么高,完全可以加工成戒面和挂件。

“我尤其喜欢色彩缤纷的玉石原石。比起在商场买来的昂贵玉石,我更喜欢自己亲手捡来



的原石,因为那是独一无二的。”石友胡女士说,起初捡石头只是觉得好玩,后来经常和石友讨论,不知不觉中就学到了很多知识,交到了很多朋友。另外,在捡石过程中还可以领略不一样的风景,感觉生命有了活力。

固定石友已有 100 多人

其实,像郭先生和胡女士这样的石友还有很多。他们捡石头并不是为了钱,而是在一周紧张的工作后,出去放松、锻炼,在

玩的过程中有所收获。当自己拣的石头加工成成品时,他们特别有成就感。

鹰城玉雕厂厂长薛全新有着丰富的矿石文化知识和经

验。很长时间以来,薛全新看到一些石友把捡来的废石当成宝,或是收藏着被骗买来的“假玉石”,都感觉很惋惜。因此,他一直想组织一个团队,让更多的人认识石头、了解石头。通过前期的努力,现在圈子里固定石友已经有100多人了。最近几个月,通过几场捡石活动,石友们收获颇丰,他所加工的玉石手镯、挂件、珠子以及奇石摆件就有上千件。

“不仅是玉石挣钱,把奇石加工好了,一块也卖好几千元呢。”薛全新说,现在能拿来加工的石头种类非常多,不再仅仅局限于翡翠、和田玉等名贵石头,比如洛阳的荷花石、吉祥玉,甘肃的黑碧玉等都有很不错的经济价值。

阅藏三千美玉 缘聚四海君子

鹰城玉雕厂 打造品质生活

地址:市区建设路西段滎集站牌西100米路南
电话:18937575913 0375-4912998

沪指上涨 6.13% 剑指 3600 点

本报讯 纵观上周,沪指涨6.13%,深成指涨6.3%,创业板涨7.39%。券商连3天涨停。

上周,市场从存量行情走向增量行情,结果在七连星的调整后,市场僵局被十三五规划的推出一举打破,加上十一月即将加入SDR,中国资本市场最高可达1万亿美元的刺激下,大盘终于焕发出了新的投资热情。沪指周三一举突破3450点的压力,周四又突破3500点的牛熊分界线,剑指3600点。

上周明星股首推券商板块,前期股价调整充分和IPO可能重启对投行业绩的利好影响,券商股表现突出。券商板块的崛起对于提振市场人气起到了关键的作用。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号:S0730614100003)介绍,上周五指数继续上行,与前一日权重股拉升不同的是,创业板崛起下,主板继续走强,两市近乎全线上行,普涨格局尽显,虽然尾盘一度出现小幅的回落,仍不改全天继续上行。值得注意的是,券商已经连续集体涨停,短期权重板块有望冲高回落,可分批减仓,而题材股在创业板的强势下短期也将活跃,可适当侧重。总体上,随着指数的放量上涨,反弹行情第二波已经激发,市场将在权重股托底下,个股反复展开表演,这也意味着个股的赚钱时刻又将到来。操作上,中线继续持股为主,而短线继续捕捉热点题材概念股。机会方面,可重点关注低估值个股以及年报高送转预期标的股。(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

I DO 珠宝开启“悦榕庄极致浪漫之旅”

近日,笔者从市区I DO 珠宝专柜了解到,该品牌在全国范围内推出的“悦榕庄极致浪漫之旅”活动,吸引了众多消费者的关注和参与。

据了解,I DO 珠宝作为一家专业的婚戒品牌,一直以独有的娱乐营销结合情感营销模式,从

品牌理念和情感内涵出发,打造“最温暖”的情感品牌。为了让消费者深入了解品牌文化,给大家带来一个难忘的浪漫假日,该品牌连续多年以爱情为主题开展体验活动。

此次I DO 珠宝“悦榕庄极致浪漫之旅”,更专注于情感的表

达,从即日起至11月30日,凡是在I Do专柜单笔消费满5万元即可获赠:Banyan Tree悦榕庄酒店/度假村“I Do 极致浪漫之旅”,三晚别墅住宿、一次I Do情侣专属晚餐、接送机服务,十座城市,随心选择:丽江、仁安-香格里拉、越南兰珂、澳门、三亚、

杭州、阳朔、黄山、天津、重庆北碚。

同时,为回馈鹰城广大消费者的支持与厚爱,I DO 珠宝还推出了“消费满12000元送1888元精致婚纱”活动,机会难得,数量有限。★

(范丽萍)

追 / 逐 / 梦 / 想 争 / 做 / 精 / 英

中国少年新闻学院平顶山分院 全城招募小记者

中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院成立于2000年4月15日,是经共青团中央和中国人民大学批准成立的素质教育平台,国家教育部备案。

目前,中国少年新闻学院已在全国各地设立分院,如深圳分院、沈阳分院、杭州分院等。

4月18日,中国少年新闻学院平顶山分院隆重成立。加入分院小记者团,不仅可以跟随专业记者去实地采访,还可以在实践活动中体验不同职业,增加人生经验。同时,分院开设的新闻写作、新闻摄影、财商、国学、模拟法庭等课程,能让小记者者在课程与实践中得到更好的锻炼。



现在报名成为小记者,送淘面杯一个。



中国人民大学 少年新闻学院
中国少年报社

咨询电话

8022222 4973585

今天我是小记者 明天追逐大梦想